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Yordanova & Kyurkchiev gründeten ihr Ensemble im Jahr 2007 und beeindrucken ihr Publikum seitdem mit Tiefgründigkeit und poetischer Sensibilität.

​"Das Klavierduo Antoniya Yordanova und Ivan Kyurkchiev ist in jederlei Hinsicht bemerkenswert: die beiden Musiker spielen wie aus einem Guss, musizieren mit makelloser instrumentaler Brillanz, poetischer Tiefe, feurigem Temperament und einer untrüglichen Stilsicherheit ... Ihre Interpretationen sind meisterhaft, inspiriert, von großer musikalischer Schönheit und virtuosem Schwung."
Emanuel Krasovsky

“..eine sehr ausgeprägte Persönlichkeit, außergewöhnlichen künstlerischen Ernst sowie eine tadellose Pianistik und Profesionalität.."

Andreas Groethuysen
“

“..Ich bin absolut überzeugt, dass Yordanova & Kyurkchiev eine wichtige Rolle in der Welt der internationalen Konzerte spielen wird…”

Aquilles Delle Vigne


Das Duo hat zahlreiche Preise bei großen internationalen Wettbewerben erhalten wie etwa den 1."Absolute" Preis beim 22. "Rome" Internationalen Klavierwettbewerb - Rom, Italien (2012); den 2. Preis beim 1. Chicago Internationalen Klavierduowettbewerb - Chicago, USA (2016); den 1.Preis beim 15. "Torneo Internazionale di Music" (TIM) Internationalen Musikwettbewerb- Paris, Frankreich (2012); “Folkwang Preis 2018”; den 3.Preis beim 5. Internationalen Klavierduowettbewerb “Allegro Vivo” – San Marino (2012); den 3.Preis beim 28. "F.Schubert" Internationalen Klavierduowettbewerb - Jeseník, Tschechien (2013); 

Besondere Preise beim 3. Kammermusikwettbewerb “Sergei Taneyev” – Kaluga/Moskau, Russland (2008) und anderen. 

Die Duos Debut CD “Synergy” , Produktion des deutschen Labels “M Music Records” erschien im April, 2017 in München. 

Wichtige Konzertauftritte hatten die beide Pianisten als Duo in vielen europäischen   Länder, USA, Vorderasien und Asien. Sie traten in folgenden berühmten Konzertsälen auf: Nichols Konzertsaal in Chicago, Tel Aviv Museum der Künste, Xuzhou und Harbin Konzertsälen in China, Auditorium del Massimo in Rom, Teatro National de Sao Carlos in Lissabon, Palacio National de Sintra, Rachmaninov Saal in Moskau und anderen. 
Antoniya und Ivan wurden zu so bekannten Festivals eingeladen wie dem "Reger Musik Tage" Festival in Bayreuth, Deutschland, dem "Richard Strauss" Festival in Garmisch-Partenkirchen, Deutschland, dem „Sintra Festival" in Sintra, Portugal, Tel-Hai in Israel, dem "Varna Summer" Internationalen Musikfestival in Varna, Bulgarien und anderen. 

Yordanova & Kyurkchiev vervollkommneten ihr Ensemble unter dem Einfluss prominenter Mentoren wie dem Duo Yaara Tal & Andreas Groethuysen, Boyan Vodenitcharov, Evgeny Sinaiski, Georg Friedrich Schenck.

[bookmark: _GoBack]Das Duo hat Konzertexamen–Diplom mit Auszeichnung abgeschlossen von der Folkwang Universität der Künste in Essen und zwei   Masterabschlüsse - als Ensemble von der Hochschule für Musik und Theater, München und als Solisten von dem Koninklijk Konservatorium, Brussel. 

Beide Pianisten haben darüber hinaus auch große Erfahrung als Solisten und sind regelmäßig zu verschiedenen Projekten und Gemeinschaftsproduktionen eingeladen. Die beiden Künstler absolvierten zudem Meisterkursen bei Emanuel Krasovsky, Aquiles Delle Vigne, Andrian Brendel, Klavierduo Admony – Kanazawa, Yo- Yo Ma, Ivry Gitlis und anderen. 
Die Aufführungen des Duos wurden zudem mehrfach gesendet, etwa: Bayerischen Rundfunk, Tel - Aviv Rundfunk, WFMT Chicago Rundfunk und Vatikan Rundfunk, Bulgarisches Nationales Fernsehen, Bulgarischer Nationaler Rundfunk. 
Mehr Informationen sind auf www.ykpianoduo.com nachzulesen.
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